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PEACE 

MÍR 

 

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte 

kancelář na adrese info@angp.co.za 

  

"Kdybys jen dnes věděl, co je zapotřebí pro mír!" Lukáš 19: 

42. Když se rozhlížíme kolem a vidíme věci, které se dnes v 

dnešním světě dějí, je nám všem zcela jasné, že na světě 

není mír. Všude, kde slyšíte boje, vraždy, války a pověsti o 

válkách. Nezáleží na tom, které noviny otevřete, najdete 

tam ty hrozné věci, které si lidé navzájem dělají kvůli 

hříchu, nenávisti a žárlivosti. Velcí muži světa se již mnoho 

let snaží nastolit mír ve světě a nikdo z nich dosud 

neuspěl. Svět je nejen v tomto stavu, ale je smutné říci, že 
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mnoho našich domovů také v nich nemá mír. Nejhorší ze 

všeho je však skutečnost, že dnes je na světě velmi velké 

množství lidí, kteří nemají mír ve své vlastní duši, a právě v 

tom spočívá kořen všech problémů. 

PROČ NENÍ POKOJ? 

Na počátku stvořil Bůh svět i trávu, květiny, stromy a 

všechna zvířata, která žijí pod vodou, i zvířata, která žijí na 

zemi. Bůh také stvořil Adama a Evu a v celém tomto stvoření 

byl mír. Adam a Eva se nebáli žádného ze zvířat a zvířata 

žila pokojně a šťastně společně. Ovce mohly kráčet vedle 

lva a lev by mu neublížil. Mezi Bohem a člověkem byl 

především mír a Bůh chodil v pohodě večera a chodil a mluvil 

s Adamem a Evou. Ve svých srdcích neměli strach z Boha a 

těšili se, až je přijde navštívit. 

Potom satan, který je nepřítelem míru, vstoupil do hada a 

pokoušel Adama a Evu hřešit, protože tam, kde je hřích, 

není mír. Satan, otec lží, jim řekl, že nezemřou, i kdyby 

neposlechli Boha a vzali ovoce, které jim Bůh řekl, aby 

nejedli. Stejně jako dodnes mnoho lidí naslouchá ďáblovu 

hlasu, tak Adam a Eva udělali to, k čemu je ďábel pokoušel, 

a zhřešili proti Bohu . Právě v té chvíli je opustil pokoj, 

který si užívali - veškerý pokoj a krása, které Bůh stvořil, 

byly nyní zničeny jediným činem hříchu a strach vstoupil do 

srdcí Adama a Evy. 

Toho večera, když s nimi Bůh jako obvykle přišel mluvit, 

skryli se a báli se Boží přítomnosti. „Hřích přišel na svět 

skrze jednoho člověka a jeho hřích s sebou přinesl smrt.“ A 

dokonce i my, kteří dnes žijeme, jsme zhřešili a jsme daleko 

od Boží spásné přítomnosti. ( Římanům 5:12 ; 3:23). Jeden 

hřích obecně vede k druhému a dnes je celý svět postižen 

hříchem, a proto na zemi není mír. 
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Bůh chtěl obnovit mír opět SVĚT . 

Bůh se podíval z nebe dolů a viděl veškerou nenávist, strach, 

hřích a smutek a ve své velké lásce poslal svého Syna, aby 

se narodil ve stáji. Rok co rok v době Vánoc si připomínáme 

slova anděla: „Neboj se! Jsem tu s dobrou zprávou pro vás, 

která přinese velkou radost všem lidem. Dnes v Davidově 

městě se narodil váš Spasitel - Kristus Pán! Najednou se s 

andělem objevila velká armáda nebeských andělů a 

zpívala Bohu chválu : Sláva Bohu v nejvyšším nebi a mír na 

zemi těm, s nimiž je potěšen. “ (Lukáš 2: 10–14). Ježíš byl 

poslán na tuto zemi „aby zářil z nebe na všechny, kteří žijí 

v temném stínu smrti, aby vedl naše kroky na cestu 

míru“. (Lukáš 1: 79). Efezským 2:14 nám také říká, že „sám 

Kristus nám přinesl mír.“ Bůh poslal na tento svět prince 

míru, a kdyby lidé v té době přijali jen prince míru, mohli by 

znovu žít v harmonii. 

CO DĚLALI lidé s tímto mírem? 

Stejně jako Adam a Eva, i Židé a ostatní lidé té doby raději 

neposlouchali Boha a řídili se Satanovými radami. Odmítli 

prince a když Pilát před ně postavil Ježíše a Barabáše, 

křičeli: „Pryč s Ježíšem! Dej nám Barabáše! “ Jinými slovy, 

říkali: „Vezměte Knížete pokoje a dejte nám nenávist, války, 

vraždy a hřích.“ Tito lidé měli svou vlastní svobodnou vůli a 

mohli si sami vybrat, aniž by byli nuceni, ale i tak si vybrali 

Barabáše. Dny, ve kterých žijeme, jsou přesně 

stejné. Bůh nám dal na výběr. Můžeme mít Ježíše jako 

svého Spasitele a jako našeho Krále, a on vnese mír do 

našich životů. Říká: „Mír s tebou nechávám; je to můj pokoj, 

který vám dávám. Nedávám to tak, jak to dělá svět. Nebojte 

se a rozčilte se; Neboj se." (Jan 14: 27). Hříchy v našich 

životech nás odvedly daleko od Boha a v našem hříšném 
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stavu nemáme v sobě žádný mír, ale Ježíš vždy stojí s 

nataženou náručí a čeká, až nás přijme zpět, obnoví nás, aby 

z nás učinil syny Boží a dát nám znovu mír . 

V Římanům 5: 1 nám bylo řečeno: „Nyní, když jsme se 

dostali skrze víru do pořádku s Bohem , máme 

s Bohem mír prostřednictvím našeho Pána Ježíše 

Krista.“ Na tomto světě není nic, co by nám mohlo dát 

mír. Peníze, bohatství a sláva to nemohou dát, pití to nemůže 

dát; a uvedení našich jmen na církevní listinu to nemůže 

dát. Existuje pouze jeden způsob, jak získat mír pro naši 

duši, a to přijít k Pánu Ježíši, vyznat mu své hříchy a 

odvrátit se od nich: „Pokud vyznáme své hříchy Bohu , 

dodrží svůj slib a udělá, co má pravdu: odpustí nám naše 

hříchy a očistí nás od všeho špatného. “ (1. Jana 1: 9). Mír, 

který dává Ježíš je mír daleko za hranice lidského chápání 

(Phil ippians 4: 7). Člověk to nemůže vysvětlit, ale můžeme 

to ve svém životě zažít, pokud jsme ochotni odvrátit se od 

hříchu a hříšných přátel a obrátit se k Pánu Ježíši Kristu a 

sloužit mu pouze. Možná budeme schopni žít bez míru, ale 

nemůžeme si dovolit zemřít bez míru: 

„Neboť Boží království není otázkou jídla a pití, ale 

spravedlnosti a pokoje.“ ( Římanům 14: 17). Pokud tedy 

nebudeme mít ve svých srdcích Boží pokoj, když zemřeme, 

určitě nebudeme vítáni v Jeho nebi míru. 

Pokud jsme nepřijali Kníže pokoje do svých životů a 

zemřeme ve svém hříšném stavu, pak pro nás existuje jen 

jedno místo, a to věčné pekelné ohně. Nemůžete si dovolit 

zemřít ve stavu, v jakém jste nyní, protože budete věčně 

ztraceni, a Slovo Boží nám říká, že „Dým ohně, který je 

trápí, stoupá na věky věků.“ Je to věčné peklo, do kterého 

hříšník směřuje, a všichni jsme zhřešili. "Není nikdo, kdo by 

byl spravedlivý." ( Římanům 3:10 ). Pokud chcete jít do nebe, 
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musíte udělat jen jednu věc, a to uzavřít mír s Bohem a 

mít ve svém srdci Boží pokoj „A ať vás vede pokoj, který 

vám dává Kristus.“ ( Kolosanům 3:15 ). V době Vánoc si 

připomínáme Ježíšův příchod na tento svět, aby přinesl 

mír. O velikonocích si připomínáme, jak ho lidé zavrhovali a 

ukřižovali. Drahý příteli, budeš také jedním z těch, kteří 

zavrhli Mistra, nebo chceš otevřít svůj život a pustit Ho 

dovnitř? Existuje pouze jeden způsob, jak mít ve svém 

srdci Boží pokoj, a to tím, že nyní před Něm pokleknete, 

vyznáte Mu, že jste hříšníci, a požádáte ho, aby vás očistil 

a učinil z vás Jeho vlastní; bez ohledu na to, jak dobrý si 

myslíte, že jste, musíte být spaseni; bez ohledu na to, jak 

špatně si o sobě můžete myslet, je ochotný vás přijmout a 

nikoho neodvrátí. Pokud jste ve své duši ještě nikdy 

nezažili Boží pokoj, přijměte jej nyní a budete mít velkou a 

slavnou radost, kterou slova nemohou vyjádřit. (1. Petra 1: 

8). 

Při určité evangelijní službě se starý muž postavil a řekl: 

„Žil jsem za vlády čtyř králů. V první jsme byli vždy ve válce 

a byla to strašná doba. Během druhé vlády jsme utrpěli 

velký hladomor a jedli jsme krysy, trávu a dřevo. Během 

třetího nás naši nepřátelé porazili a my jsme se stali jejich 

sluhy. Ale za vlády tohoto třetího krále nás navštívil další 

král, velký král, dobrý král, mírumilovný král, král lásky - 

Ježíš Pán z nebe! Porazil nepřítele a přemohl naše 

srdce. Proto nyní žijeme v míru a hojnosti a doufáme, že 

brzy s Ním budeme žít v nebi. “ 

Drahý příteli, odevzdej svůj život nyní Ježíši. V tuto chvíli 

zastavte na cestě dolů do pekla, otočte se a sloužte králi 

králů a pánům pánů. Možná zjistíte, že vás mnoho vašich 

přátel opustí, ale pamatujte, že Ježíš řekl: „Pokoj, který 
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dává Kristus, vás musí vést při rozhodování.“ ( Kolosanům 

3:15 ). 

MR Gschwend 

  

 Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář 

na adrese info@angp.co.za 

  

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak 

požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, 

dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s 

vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v našich 

modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy o 

evangeliu ve více než 540 jazycích nás kontaktujte :  
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SRDCE ČLOVĚKA 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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